

跟着齐鲁晚报去威海当水兵吧

来军旅夏令营,让暑假与众不同

本报济南6月18日讯(记者 尹明亮) 逐风戏浪、沙滩练兵,这个暑假,齐鲁晚报小记者团倾力打造的“穿越红色海岸”军旅夏令营正在招募中,在炎热的夏天,一起去威海这个中国最美的海滨小城,在5A级景区刘公岛、在黄金海岸那香海、在海滨农家太公缘部落、在“长征路”上的篝火旁、在威海职业学院的留学生公寓……一个在山海之间的军旅夏令营,将带给孩子们一番不同的感受。

在“威海卫”这片位于东海之滨的“红色海岸”,有丰富的历史遗产。在5A级景区刘公岛,甲午海战的硝烟让这座岛屿成为一个鲜活的海军博物馆。在此次夏令营中,营员们将在岛上的大炮与军舰之间感受军人的威严。

在威海职业学院的“民族复兴教育现场教学基地”,营员们将接受严格的军事训练,这里的留学生公寓将给孩子们提供舒适的居住条件,但严格的内务训练也将锤炼孩子们的自理自律能力。在此次夏令营中,通过电

影和野外拉练,孩子们将“重走长征路”,自己点燃篝火,协力制作晚餐,在真实情境中,体验无畏的长征精神。在真人CS大战中,营员们在弥漫的硝烟中感受战争的残酷与无情。

海边浪花拍岸,小兵追风戏水,在威海那香海景区,营员们将全身心拥抱大海:自己制作一个风筝,放到天上替自己感受海风吹拂,在轻柔的浪花中动手做一个沙滩城堡,晚上在沙滩上来一场篝火盛宴。在太公缘部落,孩子们将感受海边农家的真实生活,海草房子为什么千年不烂、大饽饽是怎么制作的,如何采桑蚕……在夏令营中,孩子们将接触这些全新的知识。

跟着渔民出海打鱼、在海边捡拾贝壳、海蟹……这个暑假,跟着齐鲁晚报去威海来一次不一样的旅行吧,7天的时间,体验一个完全不同的军旅夏令营。

了解关于夏令营的详细信息请用微信扫描二维码。

报名价格:2680元/人,团



孩子们在真人CS大战中畅快奔跑。(资料片)

报优惠价格2480元/人(以上价格均不含税)

交费方式:1. 提前预约,到大众传媒大厦齐鲁晚报编辑部现场交费签订入营协议;2. 通过微信转账后,预约时间到齐鲁晚报编辑部另行签订协议;3. 到济南高新区报名点交费,地点为:高新区汇展国际花园

东北塔一号楼846。

招生对象:7—16岁青少年;报名咨询电话:18668976917,15562592448,15969678226。

开营时间:7月10日—16日(第一期);7月24日—30日(第二期);8月7日—13日(第三期);8月14日—20日(第四期)。



扫码了解更多内容

全国首届排舞锦标赛济南三职专夺冠

本报济南6月18日讯(记者 李飞 通讯员 刘再敏)

2017年“舞动中国”全国首届排舞/广场舞锦标赛于6月15日在西藏林芝市全民健身活动中心开幕。来自全国各地的队伍和运动员在15日—16日的比赛中角逐出排舞/广场舞青

年组、中年组、常青组、普通院校组等各个单人和集体项目的各大奖项。

济南三职专2016级会计三二连读二班的两名同学参赛,其中刘珊珊获得排舞单人初级冠军,刘晓雨获得排舞单人中级冠军,学校荣获最佳风采奖。

范婷婷老师获最佳教练称号。

济南三职专校长吕凌云非常重视学校阳光体育活动,在全校范围开展排舞教学和比赛展演活动,2016年学校被国家体育总局体操运动管理中心授予“全国阳光排舞进校园示范学校”。

山东交通学院举行优秀生源基地交流会

本报济南6月18日讯(记者 尹明亮)

6月14日,山东交通学院举办2017年优秀生源基地交流峰会。来自河北会宁中学等省内外近40所高中的校长应邀参加,结合高考改革,探讨高中学生教育和大学人才培养的衔接。

山东交通学院党委副书

记唐勇从“路、海、空、轨”四个交通领域向来自省内外的高中校长介绍了山东交通学院的专业架构和特色。

山东省教育厅学生处副处长李存岭从我省高考综合改革的政策框架及特点、新高考制度下高校、高中的应对措施等方面作了专题报告。

济南高新区中欧智造高技能人才培养基地落户山东英才学院

本报济南6月18日讯(记者 王婷婷 通讯员 张希圣)

6月12日上午,济南高新区中欧制造业发展中心、山东英才学院、费斯托(中国)有限公司三方共建“济南高新区中欧智造高技能人才培养基地”签约仪式在山东英才学院举行。

山东英才学院党委书记、院长夏季亭表示,山东英才学院一贯致力于高素质应用型人才培养和服务地方经济社会发展。学校将进一步提升人才培养质量与服务高新区经济社会发展能力和水平,为推动高新区的跨越发展贡献力量。

山东现代学院牵手社区成立义诊服务基地

本报济南6月18日讯(记者 王婷婷 通讯员 杨阳)

山东现代学院医学院以中医针灸协会成员为主的义工队坚持奔波于周边社区为村民提供义诊服务。6月12日,山东现代学院义诊服务

宋李福基地正式成立。

医学院行政院长邵大勇表示,基地的成立让医学院学生有了践行理论知识、施展医者仁心的理想机会,也让同学们得到了快速成长和进步。



近日,山大(威海)翻译学院举行了一场别开生面的毕业酒会。161名毕业生身着礼服走上红毯,主持人也对红毯上的每一位同学进行了介绍,俨然走上“星光大道”。

本报记者 陈乃彭 摄影报道



该放手时则放手

济南市胜利大街小学教师 刘迎

专业做妈妈14年了,自认为专业、敬业,并乐此不疲,大有更上一层楼之势。

自打有了儿子,所有的旅行都是三人行,因为将“没有孩子参与的旅行不能称之为旅行”铭记于心,并落实于行动上!

所有的生活都围绕儿子!

好朋友约吃饭,不行,得在家等儿子,儿子放学晚,孩子进家看不到妈妈,在学校一天了,可不行!

周末同事约逛街,不行,孩子一周紧张辛苦地学习,好不容易到了周末,作为专业好妈妈,拒绝了逛街的邀请,忍一忍,等孩子放了假再说吧!虽然过去的我对衣服真不是一般的热爱!

敬业妈妈——我,十余年来,习惯成自然,没有儿子参加的活动那都不叫活动,儿子不参加的聚会那不叫吃饭!

骨子里觉得儿子同样依恋我!

其实,孩子在成长,好妈妈的角色也应当发生变化!

我的朋友说她在孩子学

校放寒假的第二天要赴新加坡旅行,组了一个小团,还有一个名额问我去不去?

我不解地问:“我自己去什么意思?你不带孩子呀?”

“带孩子干什么?咱们5个女人来一场说走就走的旅行,半自由行,重点在购物、休闲!我们4个都不带孩子,孩子都上初中、高中了,跟爹在家呆着就行了!”

“那怎么行?孩子放假,一日三餐怎么搞定?”

“你以为你不做饭那爷俩儿就吃不上饭吗?我家那爷俩儿一听我要自己去旅行,一走六天,那是直欢呼!”

听了朋友的话我不以为然,心想我家那两位可离不了我,所有当下就拒绝了,别耽误人家组团!

晚饭时,我无意中说起这事,并说得在家照顾儿子,自己放弃了这次团体游!

没承想,儿子说:“妈妈,你怎么不报名呢?你快问问阿姨还能报上吗?你去吧!让我也自由几天!”

爸爸说:“你不在家我俩还能饿着吗?快报名!”

儿子悄声对他爸说:“咱

俩在家多好,想想都开心,那我想干什么就干什么!”

真是出乎我的预料,真别把自己想得太重要。

不禁想起雾霾学校停课,儿子自己在家,恰巧我单位也放假,我庆幸地说:“儿子,太好了,妈妈可以在家陪你,你太幸运了。”

儿子却有些不快地说:“妈妈,我倒是想自己在家,那样多有意思!”

儿子14岁了,再也不是那个小娇娃了,不是那个整天缠着妈妈的小娃娃了!

他在改变,是不是我也得及时调整心态,跟上他改变的节奏呢?

“妈妈”不要总以为自己太重要!该放手时则放手!



宋李福基地正式成立。

医学院行政院长邵大勇表示,基地的成立让医学院学生有了践行理论知识、施展医者仁心的理想机会,也让同学们得到了快速成长和进步。